СОВЕТ УРУССИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

Nº 17

с. Старые Уруссу

12 сентября 2024 года

О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Уруссинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 26.11.2021 №12

В соответствии Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих самоуправления в организации местного Российской Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных осуществлении государственного предпринимателей при контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-3PT « О в Республике Татарстан». самоуправлении Уставом муниципального образования «Уруссинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Уруссинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 26.11.2021 №12 следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 4.10.3. статьи 4 Положения изложить в следующей редакции:
- «4.10.3. Внеплановая выездная проверка может проводиться только по согласованию с органами прокуратуры, за исключением случаев ее проведения в соответствии с пунктами 3 6 части 1 статьи 57 и частями 12 и 12.1 статьи 66 Федерального закона № 248-ФЗ.».
 - 1.2. Подпункт 1 пункта 1.8. статьи 1 Положения изложить в следующей редакции:
- «1) элементы планировочной структуры (зоны (массивы), районы (в том числе жилой район, микрорайон, квартал, промышленный район), набережная, территория ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд);».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах муниципального образования «Уруссинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/..
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

Ф.Г. Аминова